Καλημέρα σας 
Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την συμμετοχή σας στη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου μας σχετικά με την εκδρομή που θέλουμε να διοργανώσουμε. Σας ενημερώνουμε σχετικά με τα αποτελέσματα του ερωτηματολογίου.

Ο προορισμός που προκρίθηκε είναι μια μονοήμερη απόδραση για Αράχωβα-Δελφούς την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου. Ως εκ τούτου όσοι θέλετε να συμμετάσχετε στην εκδρομή θα παρακαλούσαμε για την όσο το δυνατόν  πιο άμεση απάντηση, όσον αφορά την συμμετοχή σας ή όχι. Σύμφωνα με το ερωτηματολόγιο που συμπληρώθηκε η εκτίμηση είναι ότι για την  εκδρομή θα χρειαστούμε 3-4 λεωφορεία και ανάλογος θα είναι και ο προγραμματισμός. 
Στον παρακάτω σύνδεσμο https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdhO5YbyN35Q4QMjpeMInZ-bgKGU7nIbPcMT-IkG2g6W_1G-w/viewform?usp=sf_link
 μπορείτε να δηλώσετε τη συμμετοχή σας.
Θα παρακαλούσαμε για την συμπλήρωση  του μέχρι την Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου και ώρα 13:00 ούτως ώστε να είμαστε σε θέση  να γνωρίζουμε τον ακριβή αριθμό των λεωφορείων που θα χρειαστούμε καθώς και το ακριβές πρόγραμμα.  Όσοι επιθυμείτε μπορείτε να προσκαλέσετε φιλικά σας πρόσωπα να συμμετάσχουν στην εκδρομή, δεν υπάρχει κάποιος περιορισμός. 
Ο Σύλλογος δεν φέρει καμία ευθύνη για όσα παιδιά λάβουν μέρος στην εκδρομή. Υπεύθυνος είναι ο ενήλικας που θα δηλωθεί ως συνοδός του παιδιού.
Σε περίπτωση εκπρόθεσμης δήλωσης συμμετοχής, αυτή θα γίνεται αποδεκτή εφόσον και μόνο υπάρχουν κενές θέσεις και με σειρά χρονικής προτεραιότητας. Όσον αφορά το κόστος αυτό δεν θα ξεπερνά τα 18€/άτομο με πιθανότητα να είναι και μικρότερο ανάλογα της συμμετοχής. Η πληρωμή μπορεί να γίνει κατά τις ώρες προσέλευσης/αποχώρησης των μαθητριών σε μέλη του συλλόγου ή και να τα παραδώσουν οι μαθήτριες στην διεύθυνση του σχολείου σε κλειστό φάκελο. Το επόμενο Σαββατοκύριακο θα ενημερωθείτε για το ακριβές κόστος .
